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I.  
PREHĽAD ČINNOSTÍ VYKONÁVANÝCH V ROKU 2014 

 

Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. – EEDA (ďalej len EEDA n.o. ) vykonávala 

počas roka 2014 svoju činnosť v zmysle § 2 zák. č. 213/1997 Z.z. v znení neskorších 

predpisov a poskytovala všeobecne prospešné služby, ktoré sú zakotvené v štatúte neziskovej 

organizácii. Svoju činnosť zameriavala na usporadúvanie medzinárodných konferencií, 

spolupracovala s domácimi a európskymi organizáciami, ktorých výsledkom bola edičná 

činnosť a vydávanie zborníkov, kníh a časopisov. V neposlednej miere sa celoročne nezisková 

organizácia venovala spestreniu osvetového života občanov a rozvoju kultúrnych a 

spoločenských podujatí , ktorými zviditeľňovala dianie v mikro - regióne Termal. Vedenie 

neziskovej organizácie taktiež celoročne venovalo pozornosť verejnoprospešným činnostiam 

smerujúcim ku skvalitneniu života občanov smerom k životnému prostrediu a začleneniu sa 

marginalizovaných skupín občanov do spoločenského diania v regióne. 

 

Východoeurópska agentúra  pre rozvoj n.o. ako nezisková organizácia  bola založená 

19.10.2009  so sídlom Za humnami  508/28,  941 48 Podhájska.  Jej pôsobenie a činnosť od 

roku založenia značne rozšírila a skvalitnila o ďalšiu činnosť a nadviazania spolupráce 

s univerzitami a vysokými školami na  Českej republike, Poľsku, Srbsku, Ukrajine, 

a Slovenskej republike.  

 

Funkciu revízora vykonáva Ing. František Kotrusz a v zložení členov správnej rady 

nenastali žiadne  zmeny.  

 

 Na Výročnej schôdzi Správnej rady agentúry v mesiaci december  2013 si jej členovia 

vypracovali plán činností na kalendárny rok 2014, v ktorom si stanovili prioritné úlohy. 

 

Vytýčené ciele a úlohy Východoeurópskej agentúry pre rozvoj môžeme etablovať 

do troch dimenzií : 

1. Ciele a úlohy smerujúce k rozvoju a spolupráci v rámci odborných aktivít činností. 

2. Ciele a úlohy smerujúce k nadväzovaniu spolupráce s vysokými školami v zahraničí.  

3. Ciele a úlohy smerujúce k spestreniu kultúrneho a spoločenského života a športu. 

 



1. Ciele a úlohy smerujúce k rozvoju a spolupráci v rámci odborných aktivít 

činností 
 

Medzinárodné konferencie a účasť na medzinárodných konferenciách 

Zo štatistického pohľadu môžeme konštatovať, že v roku 2014 sa zúčastnila a  

usporiadala Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. – EEDA n.o.  nasledovné odborné 

aktivity: 

 

Agentúrou organizované konferencie:  

Riadenie bezpečnosti zložitých systémov 

Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. v spolupráci s Akadémiou ozbrojených síl gen. 

M.R.Štefániaka pripravila medzinárodnú vedeckú konferenciu pod názvom "RIADENIE 

BEZPEČNOSTI ZLOŽITÝCH SYSTÉMOV", ktorá sa uskutočnila v dňoch 24. a 28. februára 

2014 v Liptovskom Mikuláši. 

Viď príloha: http://www.eeda.sk/default/archiv/2014/301/riadenie-bezpecnosti-2014-

Pozvanka-SK.pdf  

 

International Scientific Conference "Current Problems" 

Ľvovská Univerzita obchodu a práva pripravila v spolupráci s Východoeurópskou agentúrou 

pre rozvoj n.o. internetovú konferenciu pod názvom "INTERNATIONAL SCIENTIFIC 

CONFERENCE -ACTUAL PROBLEMS", ktorá sa uskutočnila dňa 24. februára 2014. 

Viď príloha: http://www.eeda.sk/default/archiv/2014/302/pozvanka-EN.pdf  

 

Self-Improvement & Security 

Poľská Vysoká škola APEIRON pripravila v spolupráci s Východoeurópskou agentúrou pre 

rozvoj n.o. medzinárodnú vedeckú konferenciu pod názvom "Self-Improvement & Security", 

ktorá sa uskutočnila v dňoch 8. a 9. mája 2014 v Krakowe, Poľsko. 

Viď príloha: http://www.eeda.sk/default/archiv/2014/303/pozvanka.pdf  

 

Situation in Ukraine from the prospective of International Law 

Európska univerzita v Kyjeve pripravila v spolupráci s Východoeurópskou agentúrou pre 

rozvoj n.o. medzinárodnú vedeckú konferenciu pod názvom "Situation in Ukraine from the 
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prospective of International Law", ktorá sa uskutočnila v dňoch 10. a 11. júna 2014 v Kyjeve, 

Ukraina. Viď príloha: http://www.eeda.sk/default/archiv/2014/305/SiUfIL-pozvanka-en.pdf  

 

Význam ľudského potenciálu v regionálnom rozvoji (5. ročník) 

Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. pripravila 5. ročník medzinárodnej vedeckej 

konferencie pod názvom "Význam ľudského potenciálu v regionálnom rozvoji", ktorá sa 

uskutočnila v dňoch 16. a 17. októbra 2014 v Podhájskej. 

Viď príloha:  http://www.eeda.sk/default/archiv/2014/306/regionalny-rozvoj-2014-

Pozvanka.pdf  

 

Globalizácia a fenomén národnej kultúry 

Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. pripravila medzinárodnú vedeckú konferenciu pod 

názvom "Globalizácia a fenomén národnej kultúry", ktorá sa uskutočnila v dňoch 30. a 31. 

októbra 2014 v Podhájskej. 

Viď príloha:  http://www.eeda.sk/default/archiv/2014/307/GaFNK-2014-Pozvanka.pdf  

 

Bezpečnosť, extrémizmus, terorizmus 2014 

Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. pripravila vedeckú konferenciu pod názvom 

"Bezpečnosť, extrémizmus, terorizmus 2014", ktorá sa uskutočnila v dňoch 11. a 12. decembra 

2014 v Podhájskej. 

Viď príloha:  http://www.eeda.sk/default/archiv/2014/308/bet-2014-Pozvanka.pdf  

 

Osvetový seminár 

Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. pripravila "Osvetový seminár", ktorý sa uskutočnil 

dňa 26. septembra 2014 v Smolníckej Hute. 

Viď príloha:  http://www.eeda.sk/default/archiv/2014/309/osvetovy-seminar-2014-

Pozvanka.pdf  

 

Security Forum III. Cracow 2014 

Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. pripravil v spolupráci s Poľskou Vysokou školou 

APEIRON medzinárodnú vedeckú konferenciu pod názvom "SECURITY FORUM III. 

CRACOW 2014", ktorá sa uskutočnila v dňa 7. novembra 2014 v Krakowe, Poľsko. 

Viď príloha:  http://www.eeda.sk/default/archiv/2014/310/cracow-2014-Pozvanka.pdf  
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Účasť na konferenciách 

Bezpečnostné fórum 2014 

Riaditeľ EEDA n.o., zároveň prezident ICOCRIM Slovak Bureau, Generál poručík ICOCRIM 

Honor.Prof. Dr.h.c. JUDr. Jozef Zaťko sa dňa 13. februaŕa 2014 zúčastnil Medzinárodnej 

vedeckej konferencie "Bezpečnostné fórum 2014" v Banskej Bystrici, ktorú organizovala 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov UMB. 

 

Riadenie bezpečnosti zložitých systémov 2014 

Riaditeľ EEDA n.o., zároveň prezident ICOCRIM Slovak Bureau, Generál poručík ICOCRIM 

Honor.Prof. Dr.h.c. JUDr. Jozef Zaťko sa v dňoch 24. - 28. február 2014 zúčastnil 

Medzinárodnej vedeckej konferencie "Riadenie bezpečnosti zložitých systémov 2014" ako 

jeden z garantov. Konferenciu organizovala Akadémia ozbrojených síl M.R. Štefánika v 

Liptovskom Mikuláši. 

 

Medzinárodná konferencia v Poprade 

Riaditeľ agentúry EEDA n.o. sa na pozvanie organizátorov opäť zúčastnil medzinárodnej 

vedeckej konferencie, ktorú organizovala Katolícka univerzita Ružomberok - pobočka Poprad 

dňa 30. apríla 2014. 

 

Kvalita a efektívnosť výchovno-vzdelávacieho procesu na policajných školách 

Dňa 29. 5. 2014 JUDr. Jozef Zaťko, riaditeľ EEDA n.o., sa na základe pozvania riaditeľky 

SOŠ PZ Košice zúčastnil medzinárodnej konferencie pod názvom "Kvalita a efektívnosť 

výchovno-vzdelávacieho procesu na policajných školách". 

 

Medzinárodná konferencia v Prahe I. 

Dňa 21. - 24. 6. 2014 sa JUDr. Jozef Zaťko a Prof. Miroslaw Skibniewski z USA zúčastnili 

medzinárodnej vedeckej konferencie, ktorú organizovala v Prahe ČVUT Stavebná fakulta. 

 

Medzinárodná konferencia  v Prahe II. 

Dňa 26. - 27. 6. 2014 sa JUDr. Jozef Zaťko na pozvanie ČVUT Praha sa zúčastnil 

medzinárodnej vedeckej konferencie, ktorú ČVUT organizovala k extrémizmu a terorizmu. 

Konferencie sa zúčastnil a aktívne vystúpil spolupracovník EEDA n.o. Ing. Miloslav 

Hoschek, PhD. EEDA n.o. úzko spolupracuje s viacerými fakultami a vedeckými 

pracovníkmi ČVUT Praha. 



Národná a medzinárodná bezpečnosť 2014 

Riaditeľ agentúry EEDA n.o. sa na pozvanie organizátorov opäť zúčastnil medzinárodnej 

vedeckej konferencie pod názvom “Národná a medzinárodná bezpečnosť 2014“, ktorú 

organizovala Akadémia ozbrojených síl M.R. Štefánika, Liptovský Mikuláš, dňa 2. - 3. 

októbra 2014. 

 

Bezpečné Slovensko a Európska únia 

Riaditeľ agentúry EEDA n.o. sa na pozvanie organizátorov zúčastnil medzinárodnej vedeckej 

konferencie pod názvom “Bezpečné Slovensko a Európska únia“, ktorú organizovala VŠBM 

Košice, dňa 13. - 14. novembra 2014. 

 

Bezpečná Evropa 2014 

Riaditeľ EEDA n.o., zároveň prezident ICOCRIM Slovak Bureau, Generál poručík ICOCRIM 

Honor.Prof. Dr.h.c. JUDr. Jozef Zaťko sa  dňa 18. novermber 2014 zúčastnil Medzinárodnej 

vedeckej konferencie "Bezpečná Evropa 2014“. Konferenciu organizovala Vysoká škola 

práva Karlove Vary. 

 

 

Spolupráca s domácimi a zahraničnými partnermi  

 Počas kalendárneho roka 2014 v sídle Východoeurópskej agentúry pre rozvoj n.o.  

riaditeľ a členovia privítali viacerých popredných vedeckých pracovníkov a hostí ako napr.:  

 

Profesor JUDr. Mojmír Mamojka, CSc.   Slovensko 

Profesor Miroslav Skibniewski, PhD.   USA 

Profesor Dr. Hab. Natalia Kalashnyk   Ukrajina 

Prof. Ivan Tymoshenko     Ukrajina 

Prof. Ing. Miroslav Kelemen, PhD.    Slovensko 

Prof. Lubomyr Sopilniyk     Ukrajina 

Prof. Larisa Yankovska     Ukrajina 

Prof. Irina Sopilko      Ukrajina 

Prof. Iryna Moyseyenko     Ukrajina 

Prof. Dr. Valentinas Navickas    Litva 

Prof. MUDr. Natalia Volnenko, DrSc.   Ukrajina 

Assoc.prof. Olga Tytarenko, PhD.    Ukrajina    



Assoc.prof. Ivan Vetrov      Ukrajina 

Profesor Ing. Vojtech Jurčák, CSc.    Slovensko  

Profesor Natalia Melničuk     Ukrajina 

Profesor Larisa Potapova     Ukrajina 

Dr. h. c. prof. JUDr. Vladimír Čečot, CSc.    Slovensko 

Docent JUDr. Mojmír Mamojka, PhD.   Slovensko 

Docent JUDr. PhDr. Ivo Svoboda, PhD.    Česká republika 

Docent JUDr. Dezider Bango, CSc.    Slovensko 

Docent PeadDr. Peter Čuka, PhD.    Slovensko 

Docent Ing. Viera Petrášová, CSc.    Slovensko 

Docent Mgr. Sergej Vojtovič , DrSc.    Slovensko 

Docent PhDr. Peter Čajka, PhD.    Slovensko 

Docent Vasyl Zaplatynskyi, CSc.    Ukrajina 

Docent Ing. Inga Uriadnikova, CSc.    Ukrajina 

Docent JUDr. Karel Schelle, CSc.    Česká republika 

Docent Ing. Jozef Sabol, DrSc.    Česká republika  

Docent Nataliia Stepaniuk     Ukrajina 

Dr Juliusz Piwowarski     Poľsko 

Vladimír Baranov, PhD.     Rusko 

Alexander Ustinov, PhD.     Rusko 

JUDr. Štefan Kočan, PhD.     Slovensko 

JUDr. Martin Kubík      Slovensko 

RNDr. Mgr. Jana Orlická     Slovensko 

Ing. Peter Havaj, PhD.     Košice 

Mgr. Ivana Iedgarova      Ukrajina 

Ján Košiar - kňaz      Slovensko 

Jaroslav Kaschuk      Ukrajina 

Sebastian Košut – kňaz     Taliansko 

Doc.Štefan Danics, PhD.     Česká republika 

Ing. Jozef Spurný, PhD.     Česká republika 

Mgr. Alexander Pritula     Ukrajina 

Marijanna Jaremchuk      Ukrajina 

Oleksandr Rozhchuk      Ukrajina 

Róbert Botos       Slovensko 



Edičná činnosť 

Z Medzinárodných konferencií manažment Východoeurópskej agentúry pre rozvoj 

n.o. spoločne s ďalšími vedeckými pracovníkmi pôsobiacimi v rôznych rezortoch vysokých 

škôl Slovenska i štátov EÚ sme zostavili v roku 2014 3 publikácie a 2 vedecké časopisy. 

V nasledovnom prehľade predkladáme podľa dátovej schémy vznik tejto edičnej činnosti. 

Uvedené publikácie sú zverejnené aj na www.eeda.sk, čo je stránka agentúry. 

 

Vydané publikácie: 

 
Marketing a marketingová komunikácia II.  

 
 

 Význam ľudského potenciálu v regionálnom rozvoji - 5. ročník 

 

 

Manuál pre obce: ZÁKON O ZHROMAŽĎOVACOM PRÁVE 

 

 

Current Issues of Tourism Research 6 

 

Journal on Law, Economics and Management 7 

 

Vyššie uvedené údaje zodpovedajú tým, ktoré riaditeľ Východoeurópskej agentúry pre rozvoj 

n.o. JUDr. Jozef Zaťko zaslal v elektronickej podobe Slovenskej národnej knižnici sídliacej 

v Martine.  Jednalo sa o výkaz pod názvom  „Ročný  výkaz o neperiodických publikáciách“ 

KULT ( MK SR)  4- 01. Vo výkaze bol spracovaný kompletný edičný materiál agentúry podľa 

tematických skupín a iných požiadaviek uvedených v metodike slúžiacej k jej vypracovaniu. 

 

 

 

 

 

 

http://www.eeda.sk/


2. Ciele a úlohy smerujúce k nadväzovaniu spolupráce s vysokými školami 

v zahraničí 
 

Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. v roku 2014 spolupracovala s nasledujúcimi 

zahraničnými vysokými školami a univerzitami: 

- Policajná akadémia Českej republiky, Praha – Česká republika 

- Národná letecká univerzita Ukrajiny, Kyjev - Ukrajina 

- Ľvovská univerzita biznisu a práva, Ľvov - Ukrajina 

- Ľvovská univerzita vnútorných vecí Ukrajiny, Ľvov - Ukrajina 

- Podiplomový inštitút vzdelávania, Rivne - Ukrajina 

- Právna fakulta Nový Sad, Srbsko 

- Kyjevská univerzita práva - Ukrajina 

- ČVUT, Praha - Česká republika 

- Európska univerzita Kyjev – Ukrajina 

- Vysoká śkola Karlove vary – Česká republika 

- Vysoká škola Apeiron, Krakow – Poľsko 

- Vysoká škola banská, Technickej univerzity Ostrava – Česká republika 

- Vysoká škola Karla Engliše, Brno – Česká republika 

- Slezká univerzita v Opave – Česká republika 

- Charitas Sokaľ – Ukrajina 

- Anka group LCC – Tbilisi 

- Charkovská národná dopravná univerzita – Ukrajina 

- Ukrajinská dobrovoľná organizácia, zväz juristov Ukrajiny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Ciele a úlohy smerujúce k spestreniu kultúrno spoločenského, 

duchovného života a športu 
 

85 rokov divadla v Dolnom Ohaji 2014 

Pri príležitosti 85-teho výročia divadla v Dolnom Ohaji, Východoeurópska agentúra pre 

rozvoj n.o. finančne podporila slávnosť na túto počesť, ktorá sa konala dňa 2. marca 2014. 

 

II. reprezentačný ples absolventov FPVAMV UMB 

Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. organizačne a 

sponzorsky prispela k úspechu II. reprezentačného plesu 

absolventov FPVAMV UMB. 

 

 

Tradičná plavba po Vltave 2014 

 

 

 

 

 

 
 

Výstava cetovného ruchu - Bratislava 2014 

Dňa 31. januára 2014 sa Honor.Prof. Dr.h.c. JUDr. Jozef Zaťko 

zúčastnil jubilejného 20. medzinárodného veľtrhu cestovného ruchu 

ITF SLOVAKIATOUR, kde podporil výstavný stánok našich 

krajanov zo Srbska - Vojvodiny - Báčsky Petrovec. EEDA n.o. úzko 

spolupracuje s turistickou organizáciou Báčsky Petrovec pod vedením jej riaditeľa Dária 

Adamovica. 
 

Vyznamenanie od Klubu vojenských výsadkárov 

Dňa 8. 3. 2014 v Bernolákove počas výročnej schôdze Klubu 

vojenských výsadkárov Slovenskej a Českej republiky bolo 



udelené vyznamenanie "Za zásluhy o budování zpravodajsko-policejních sil Slovenské 

republiky Generál poručík ICOCRIM Honor.Prof. Dr.h.c. JUDr. Jozefovi Zaťkovi. 

 

Návšteva centrály EEDA n.o. spolupracovníkmi z Litvy 

V dňoch 16. - 17. marca 2014 na základe pozvania riaditeľa 

EEDA n.o., Honor.Prof. Dr.h.c. JUDr. Jozefa Zaťka, navštívili 

centrálu EEDA n.o. Prof. Dr. Valentinas NAVICKAS, Doc. dr. 

Lina DAGILIENÉ a Doc. dr. Šviesa LEITONIENÉ, ktorí úzko 

spolupracujú s EEDA n.o. a sú našimi zástupcami v Litve. 

 

Výstava cetovného ruchu - Praha 2014 

V dňoch 17. až 22. marec 2014 sa v Prahe Honor.Prof. Dr.h.c. JUDr. Jozef Zaťko zúčastnil 

pracovných stretnutí s partnermi a spolupracovníkmi EEDA n.o. Riaditeľ agentúry absolvoval 

pracovné stretnutie s predstaviteľmi Vysoké školy finanční a správní, o.p.s., s ktorými 

členovia EEDA n.o. úzko spolupracujú. Ďalším pracovným stretnutím bola návšteva 

CzechTourism-u Praha a zároveň výstavy cestovného ruchu, ktorej sa zúčastnili viacerí 

vystavovatelia zo Slovenska, s ktorými EEDA n.o. taktiež úzko spolupracuje v rámci 

regionálneho rozvoja na Slovensku. 

 

Stretnutie s rómskou komunitou v Dolnom Ohaji 

Dňa 30. 3. 2014 riaditeľ EEDA n.o. prijal pozvanie rómskej 

komunity z Dolného Ohaja pri príležitosti narodenia dieťaťa 

rómskej rodine. Počas stretnutia Rómovia taktiež riešili začlenenie 

marginalizovaných skupín a ich integráciu do spoločenského a 

pracovného života v Mikroregióne Termál. Riaditeľ EEDA n.o. vyjadril podporu pri riešení 

problémov rómskej komunite. 

 

Stretnutie s vedením Kúpeľov Dudince 

Dňa 1. 4. 2014 Honor. Prof. Dr.h.c. JUDr. Jozef Zaťko spoločne so zástupcom Európskej 

univerzity Kyjev Mgr. Ivannou Iedgarovou navštívili Kúpele Dudince pod vedením 

generálneho riaditeľa JUDr. Slavomíra Brzu. Počas návštevy kúpeľného zariadenia Mgr. 

Ivanna Iedgarova oboznámila vedenie kúpeľov so založením Kultúrno-informačného 

strediska pri Európskej univerzite v Kyjeve, ktoré bude zastrešené Veľvyslanectvom SR v 

Kyjeve. Úlohou strediska bude propagácia Slovenskej republiky, výučba slovenského jazyka, 



podpora podnikania, vzdelávania, cestovného ruchu a konferenčného turizmu do Podhájskej a 

Dudiniec. V Dudinciach si prezrela prekrásne priestory hotela Minerál a kúpeľného domu 

Rubín. 

 

Stretnutie s vedením Termálneho kúpaliska Podhájska 

Dňa 2.4.2014 Honor. Prof. Dr.h.c. JUDr. Jozef Zaťko spoločne so zástupcom Európskej 

univerzity Kyjev Mgr. Ivannou Iedgarovou navštívili Termálne Kúpalisko Podhájska pod 

vedením riaditeľa Ing. Jozefa Barcaja. Počas stretnutia Mgr. Ivanna Iedgarova oboznámila 

Ing. Jozefa Barcaja so založením Kultúrno-informačného strediska pri Európskej univerzite v 

Kyjeve, ktoré bude zastrešené Veľvyslanectvom SR v Kyjeve. Úlohou strediska bude 

propagácia Slovenskej republiky, výučba slovenského jazyka, podpora podnikania, 

vzdelávania, cestovného ruchu a konferenčného turizmu do Podhájskej, kde by sa využili 

prekrásne priestory a potenciál Termálneho kúpaliska. 

 

Stretnutie s kňazmi 

EEDA n.o. s pátrom Šebastiánom Košútom zorganizovala stretnutie v Podhájskej s kňazmi 

nitrianskeho regiónu. 

 

Stretnutie s dôchodcami v Podhájskej 

Dňa 6. 5. 2014 JUDr. Jozef Zaťko, riaditeľ EEDA n.o., privítal v 

Podhájskej skupinu dôchodcov z Českej republiky - Plzňe, kde 

riaditeľ agentúry Jozef Zaťko v roku 2008 prevzal prestížne 

ocenenie Maják 2008 za upevňovanie česko-slovenských vzťahov 

a kúpeľníctvo. V roku 2009 opätovne v Plzni JUDr. Jozef Zaťko ako laureát z roku 2008 

odovzdal Maják 2009 nadácii Oľgy Havlovej z Prahy. 

 

Oslavy oslobodenia v Cinobani 

Dňa 10. 5. 2014 JUDr. Jozef Zaťko prijal pozvanie starostu obce 

Cinobaňa na oslavy oslobodenia a zároveň na súťaž vo varení 

gulášu. Na uvedenú akciu prijali pozvanie taktiež spolupracovníci 

EEDA n.o. z Ukrajiny Assoc. Prof. Oľga Tytarenko z Charkova a 

Mgr. Ivanna Iedgarova z Kyjeva. 

 

 



Stretnutie so starostom obce Ratka 

Dňa 10. 5. 2014 JUDr. Jozef Zaťko riaditeľ EEDA n.o. prijal pozvanie od starostu obce Ratka 

Ing. Milana Spodniaka. Pozvanie prijala aj naša zástupkyňa z Ukrajiny Kyjeva - Mgr. Ivanna 

Iedgarova, ktorá spoločne s pánom starostom zapálila vatru oslobodenia. 

 

Výroční párty Praha 

Dňa 25. 6. 2014 JUDr. Jozef Zaťko, riaditeľ EEDA n.o. prijal 

pozvanie od vedenia vysokej školy na oslavy výročia Vysokej 

školy finanční a správní o.p.s. Praha. EEDA n.o. úzko spolupracuje 

s vedeckými pracovníkmi uvedenej vysokej školy.  

 

Návšteva mesta Ľvov – Ukrajina 

V dňoch 6. - 12. 8. 2014 JUDr. Jozef Zaťko na pozvanie vedenia 

Ľvovskej univerzity biznisu a práva navštívil mesto Ľvov a 

samotnú univerzitu za účelom ďalšej spolupráce so zameraním na 

medzinárodné konferencie a publikovanie cestou EEDA n.o. 

Zároveň JUDr. Jozef Zaťko prijal pozvanie prorektora pre medzinárodné vzťahy Ľvovskej 

štátnej univerzity vnútorných vecí a zúčastnil sa prijímacieho ceremoniálu nových 

príslušníkov Milície Ukrajiny do prvého kurzu Ľvovskej štátnej univerzity vnútorných vecí. 

EEDA n.o. úzko spolupracuje s vedeckými pracovníkmi Ľvovskej štátnej univerzity 

vnútorných vecí s ktorou sa podieľa na príprave medzinárodných vedeckých konferencií 

zameraných k problematike bezpečnosti. Poďakovanie za spoluprácu patrí prorektorovi pre 

medzinárodné vzťahy a vedeckému pracovníkovi, spolupracovníkovi EEDA n.o. Prof. Iryna 

Moysyenko, Dr.Sc., z Ľvovskej štátnej univerzity vnútorných vecí. Počas návštevy mesta 

Ľvov JUDr. Jozef Zaťko prijal pozvanie plukovníka profesora Lyubomyr Ivanovycha 

Sopilnyka a navštívil Kriminalisticko-expertízne centrum Milície Ľvovskej oblasti. JUDr. 

Jozef Zaťko odovzdal náčelníkovi Kriminalisticko-expertízneho centra plukovníkovi 

profesorovi Sopilnykovi prestížne ocenenie - zlatú medailu "Pravda zvíťazí". 

 

Návšteva mesta Sokaľ, Ukrajina 

V dňoch 12. - 14. 8. 2014 JUDr. Jozef Zaťko navštívil na základe 

pozvania partnerov EEDA n.o. ukrajinské mesto Sokaľ - Ľvovská 

oblasť Ukrajina. Počas návštevy JUDr. Jozef Zaťko nadviazal 



spoluprácu s charitatívnou organizáciou "CHARITAS" , ktorá tohto času pomáha utečencom z 

Krymu. Riaditeľ EEDA n.o. prijal taktiež pozvanie a navštívil primátora mesta Sokaľ, vedenie 

školy lícea 1. - 4. Sokaľ. Vedenie mesta, základnej školy a predstaviteľa charitatívnej 

organizácie prijali pozvanie na medzinárodnú vedeckú konferenciu k regionálnemu rozvoju, 

ktorú EEDA n.o. organizuje v dňoch 16. - 17. 10. 2014 v Podhájskej. 

 

Stretnutie s rómskym králom Róbertom Botosom v Košiciach 

Dňa 15. 11. 2014 sa riaditeľ agentúry stretol s rómskym králom 

Róbertom Botosom v Košiciach, kde bola dohodnutá spolupráca 

pri riešení kriminality, ktorú páchajú Rómovia a kriminality, ktorá 

je páchana na Rómoch. 

 

 

Vianočné trhy v Báčskom Petrovci, Srbsko 

Dňa 20. - 21. decembra 2014 riaditeľ agentúry navštívil Vianočné 

trhy v Báčskom Petrovci – Srbsko. 

  

 

 

Vianočné stretnutie s predstaviteľmi vietnamskej komunity v 

centrále EEDA 

Dňa 26. decembra 2014 riaditeľ agentúry pripravil vianočné 

posedenie pre vietnamskú komunitu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



II. 

ROČNÁ ÚČTOVNÁ UZÁVIERKA A ZHODNOTENIE 

ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV V NEJ OBSIAHNUTÝCH 

1. Oceňovanie majetku a záväzkov 

Nezisková organizácia v účtovnom období roka 2014 nevlastnila, nevytvorila vlastnou 

činnosťou ani nenadobudla žiadny NIM a HIM. 

  

2. Spôsob odpisovania investičného majetku 

a) Hmotný investičný majetok 

    Nezisková organizácia v roku 2014 nezakúpila žiaden hmotný investičný majetok. 

 

b) Drobný hmotný investičný majetok 

    Nezisková organizácia v roku 2014 nezakúpila žiaden drobný hmotný investičný    

majetok. 

 

c) Materiál 

     Nezisková organizácia v roku 2014 nevytvorila žiadne materiálové zásoby. 

  

3.  Zásady pre tvorbu opravných položiek 

     Nezisková organizácia v účtovnom období roka 2014 netvorila žiadne opravné  položky 

k žiadnej zložke majetku ani záväzkov. 

  

4. Prepočet údajov v cudzích menách na euro 

    Nezisková organizácia viedla poklade  v cudzej mene a to: 

-         CZK – zostatok k 31.12.2014            0 € 

-         PLN  – zostatok k 31.12.2014           0 € 

-         HUF – zostatok k 31.12.2014            0 € 

-         RSD  – zostatok k 31.12.2014           0 € 

-         UAH – zostatok k 31.12.2014           0 € 

 

 



 5. Zmeny spôsobov oceňovania postupov účtovania, usporiadania 

    Nezisková organizácia neuskutočnila v priebehu účtovného obdobia žiadne zmeny     

spôsobov oceňovania, odpisovania, postupov účtovania. Účtovná závierka bola     

zostavovaná na základe ustanovení v zákone o účtovníctve. 

 

6. Údaje o krátkodobých pohľadávkach 

    Nezisková organizácia evidovala k 31.12.2014 krátkodobé pohľadávky vo výške 25 €. 

Účtovná jednotka netvorila žiadne opravné položky k pohľadávkam. 

    Splatnosť jednotlivých faktúr v roku 2014 bola dohodnutá zvyčajne do 14 dní od     

vystavenia faktúry. 

  

III. 

PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH 

Agentúra pre svoju činnosť mala v roku 2014 príjmy z vkladov delegátov za účasť na 

konferenciách organizovaných agentúrou, na príspevky na uverejnenie v zborníkoch, 

z príspevkov fyzických a právnických osôb a príjmy z reklám firiem na organizovaných 

konferenciách a v zborníkoch. 

Nefinančnými sponzormi Východoeurópskej agentúry pre rozvoj n.o. boli: Pekáreň 

OREMUS Nové Zámky, Oľga Zaťková  Termál Podhájska,  Agro – Gombár s.r.o. Dvory nad 

Žitavou, Auto Porsche Škoda ul. Dolnozemská Bratislava. 

 Finančnými sponzormi Východoeurópskej agentúry pre rozvoj n.o. boli: JURE s.r.o., 

Piešťany; CD International s.r.o., Bratislava; Štiavničky sauna s.r.o., Banská Bystrica; 

Nebotra s.r.o., Banská Bystrica; GAMO a.s., Banská Bystrica; I-Europa s.r.o., Bratislava; 

Jaroslav Vondra, Praha; Barborka – Jozef Spišák, Smolnícka Huta; Ján Šimko, Kanianka; 

Jozef Zaťko, Dolný Ohaj; FIPRA Slovakia, Banská Bystrica; 

              

 



Výdavky agentúry boli na uvedené: spotrebný materiál, organizovanie medzinárodných 

vedeckých konferencií vrátane stravy, ubytovania,  poštovné, telefóne účty,  služby za vedenie 

účtovnej agendy, daň z motorových vozidiel, poistenie zapožičaného vozidla, pohonné hmoty, 

servis zapožičaného vozidla, parkovné a ubytovanie, reklamné predmety. 

 

Nezisková organizácia v účtovnom období 2014 mala príjmy z organizovania 

medzinárodných  konferencií. Všetky príjmy boli použité na zabezpečenie organizácie prác 

okolo pripravených konferencií, na spotrebu materiálu, ostatné služby a iné ostatné náklady. 

 Celkové tržby neziskovej organizácie za rok 2014 ......................................  22.201 € 

Celkové výdavky neziskovej organizácie za rok 2014................................... 24.205 € 

Zostatok v hlavnej pokladni ......................................................................      206,20 € 

Zostatok na účtoch neziskovej organizácie za r. 2014 : 

-          č. účtu 4009031389           111,88  €  

-          č. účtu 4009031506           224,71 €  

 Hospodársky výsledok  neziskovej organizácie za rok 2014...................... -  2004 € 

Záporný hospodársky výsledok bol vyfinancovaný z vlastných zdrojov štatutára. 

 

  

 

 

 

 



IV. 

STAV A POHYB  MAJETKU A  ZÁVÄZKOV NEZISKOVEJ 

ORGANIZÁCIE 

Východoeurópska agentúra pre rozvoj n.o. v roku 2014 nevlastnila žiaden hnuteľný a 

nehnuteľný majetok. 

 

V. 

VÝROK REVÍZORA K ROČNEJ ÚČTOVNEJ UZÁVIERKE 

Revízna správa z činnosti VÝCHODOEURÓPSKEJ AGENTÚRY PRE ROZVOJ n.o. 

IČO : 42053048, DIČ 2022899109 

  

      Revízna správa je zameraná na obdobie od založenia neziskovej organizácie do 

31.12.2014. Účel založenia, druhy poskytovaných služieb, orgány n. o. a ďalšie náležitosti sú 

obsiahnuté v štatúte organizácie, ktorú schválili zakladatelia n. o. dňa 07.10.2009 a v takomto 

znení bol aj zaregistrovaný dňa 19.10.2009 na Obvodnom úrade Nitra pod registračným 

číslom VVS/NO-17/2009. 

          Predmetom správy je preskúmanie dodržiavania všeobecno-záväzných právnych 

predpisov pri činnosti neziskovej organizácie. 

         Účtovníctvo ako aj súvaha ziskov a strát bola prekontrolovaná v súlade so zákonom 

o účtovníctve v znení jeho neskorších predpisov a bolo zistené, že účtovníctvo je vedené 

v súlade so všeobecne – záväznými právnymi predpismi. 

         Zároveň bola prekontrolovaná aj ročná účtovná uzávierka za kalendárny rok 2014  a 

inventarizácia. Účtovníctvo viedla v skúmanom období externá firma Iveta Szakállosová. 

 

        Okrem vyššie uvedených účtovných dokladov boli prekontrolované nasledovné doklady: 

1 ) Interné doklady za rok 2014 : 14IN00 – 14IN16 

2 ) Mzdy :   1 zamestnanec od 1.1.2014 do 31.12.2014 






